Тест 8 класс. Первоначальные химические понятия. Классы неорганических соединений.
1) Формула вещества, содержащего два атома кислорода  в молекуле 
1) H2SO4
2) H2SO3
3) Li2O
4) SO2

2) Только смеси представлены в ряду:

1) Нефть, железо, сахар

2) Воздух, нефть, морская вода

[image: image1.emf]3) Кислород, сера, воздух

4) Азот, кислород, медь

3) С помощью прибора изображенного на рисунке можно разделить смесь: 
1) Серы и железного порошка

2) Сахара и воды

3) Жира и воды

4) Речного песка и воды

4) Валентность I азот имеет в соединении:

1) N2O5
2) NO2
3) N2O3
4) N2O

5) Такую же валентность как в Ca3P2 фосфор имеет в соединении:
1) PH3
2) P2O5

3) P2O3
4) PCl5
6) Реакцией замещения является:

1) 4Li + O2 = 2Li2O

2) NaOH + HCl = NaCl + H2O

3) 2K + 2H2O = 2KOH + H2
4) CaCO3= CaO + CO2
7) Расставьте коэффициенты в уравнении реакции, схема которой

Ca + O2→CaO
Коэффициент перед формулой кальция равен:

             1) 1    2) 2     3) 4      4) 3

8) Установите соответствие между химической формулой и классом веществ:

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА 
А) H2SO3
Б) N2O3 

В) Fe(OH)3 

Ответ: 
	А
	Б
	В

	
	
	


9) Установите соответствие между формулой вещества и его относительной молекулярной массой: 

ФОРМУЛА 

А) CS2
Б) С3H8
В) H3РO4
Г) H2SO3
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


10) Напишите уравнения химических реакций, укажите их тип, назовите полученные вещества
Na2O + HCl =

P + O2 =

Ba + H3PO4 =

11) Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения, укажите их тип, назовите полученные вещества.
S              SO2                 X            Na2SO3
Ответы:

Задания 1 – 9

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	4
	2
	2
	4
	1
	3
	2
	А4, Б3, В2
	А2, Б2, В1, Г3


Задание 10
Na2O +2 HCl = 2NaCl + H2O хлорид натрия + вода, реакция обмена
4P + 5O2 =2P2O5 оксид фосфора (V), реакция соединения
3Ba + 2H3PO4 = Ba3(PO4)2 + 3H2 фосфат бария + водород, реакция замещения
Задание 11.

        1                 2             3

S              SO2                 X            Na2SO3
1. S + O2 = SO2 оксид серы (IV), реакция соединения
2. SO2 + H2O = H2SO3 сернистая кислота, реакция соединения
3. H2SO3 + 2NaOH = Na2SO3 + 2H2O сульфит натрия + вода, реакция обмена
(или H2SO3 + Na2O = Na2SO3 + H2O)
КЛАСС СОЕДИНЕНИЙ 


1) соль


2) основание


3) оксид


4) кислота














ОТНОСИТЕЛЬНАЯ  МОЛЕКУЛЯРНАЯ МАССА


1) 98


2) 44


3) 97

















